

Global Health Summit 2021
European Commission, Press release, 21 May 2021

Kulcsszavak: globális egészségügy, pandémia, oltóanyag, G20, Európai Unió

Forrás Internet-helye:

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_21_2605 ;
<https://www.g20.org/the-global-health-summit-ended-with-the-signing-of-the-rome-declaration.html>

Rome Declaration:

https://global-health-summit.europa.eu/rome-declaration_en ;
https://www.governo.it/sites/governo.it/files/documenti/documenti/Approfondimenti/GlobalHealthSummit/GlobalHealthSummit_RomeDeclaration.pdf

A G20-ak egészségügyi csúcstalálkozására 2021. május 21-én Rómában a Villa Pamphili-ben, az olasz G20 elnökség keretében részben online került sor a G20-ak államfői, az Európai Bizottság és a gyógyszeripar képviselőinek részvételével.

Az Európai Bizottság és a nemzetközi gyógyszeripar kilátásba helyezte a **COVAX** globális oltási program SARS-CoV-2 elleni vakcinákkal való támogatását. A *Pfizer*, a *Moderna* és a *Johnson & Johnson* 2021-ben és 2022-ben 3,5 milliárd dózist biztosít a szegényebb országok számára. Mint **Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke** bejelentette, az Európai Bizottság az év végéig 100 millió dózis koronavírus elleni vakcinát adományoz a fejlődő és feltörekvő országok számára. Az Európai Unió a *Coronavirus Global Response* keretében forrásokat mozgósít az *ACT-Accelerator* támogatására, egyebek között 2,47 milliárd EUR-ral támogatja a *COVAX*-ot.

Kristalina Georgieva, a Nemzetközi Valutaalap (International Monetary Fund – IMF) főigazgatója ismertetett egy 50 milliárd USD (41 milliárd EUR) volumenű programot, amelynek célja, hogy az év végéig a világ lakosságának 40%-át, 2022 végéig legalább 60%-át oltás be koronavírus ellen. Az IMF egyebek között a *COVAX*-kezdeményezés nagyobb támogatására törekszik.

A csúcstalálkozó a Római Deklaráció aláírásával zárult. Az állam- és kormányfők a **Zárónyilatkozatban** megállapodtak abban, hogy világviszonylatban többet költsenek az egészségügyi rendszerekre és az egészségügyi személyzetre, bővítsék a kölcsönös információcserét, alakítsanak ki közös korai figyelmeztető rendszereket, fokozzák az állatról emberre terjedő betegségek kutatását, javítsák a válságmenedzsment koordinációját. A résztvevők nem osztották a vakcinák szabadalmának feloldására vonatkozó javaslatot. Ehelyett a Zárónyilatkozatban a szellemi tulajdonnal kapcsolatos önkéntes licencszerződések, az önkéntes technológiai transzfer, valamint a szabadalmaknak egyetértésben meghatározott feltételek szerinti csoportosítását támogatják.